



核心提示

4月20日凌晨,长沙市红星美凯龙附近,一家汽修厂老板偷开客人送检车辆,在斑马线上疾速撞上行,致其身亡。22日凌晨,长沙第十一中学门口,一辆水泥罐车正欲上广济桥,不想车辆发生故障,竟撞上了高架桥护栏。

这样做,我能感觉她没有离去

下夜班女子斑马线被撞死亡,肇事者逃逸被抓 悲痛丈夫捐亡妻器官延续他人生命

本报4月22日讯 一家汽修厂的老板偷开着客人送检的车子上路狂奔,撞伤行人后又加速逃逸。这是4月20日凌晨,长沙市雨花区红星美凯龙附近发生的一场车祸。

事后,31岁的伤者被送往医院抢救,不久被宣告脑死亡。就在大家谴责肇事司机行径时,死者家人却做出了一个令人意外的举动:将死者的器官捐献出来。

凌晨过斑马线被撞飞

4月20日凌晨1点,章珍下班回家,在雨花区红星美凯龙前过马路时,被一辆疾速驶来的白色小车撞飞。撞人之后,小车车身颠簸了几下,驾驶人便加速逃跑。

三湘都市报记者从事发路段电子监控中看到:当日1点20分,章珍出现在画面中,由西往东横过马路。1点20分30秒,一辆白色小车由北往南飞速驶来。因为监控不够清晰,只见一个人被掀起,随后掉落在马路间的隔离带。监控显示,章珍在过斑马线,按理小车应该减速行驶。事故民警推断,当时肇事小车速接近70码。

事故发生后,另一辆小车向肇事车辆追了上去,另外几名行人拨打了120急救电话。虽然被送院抢救,但章珍一直没醒过来。赶到医院时,章珍的丈夫曹向忠被告知,妻子活下来的几率很小,能撑几天是几天,这个汉子在医院的过道上哭得像个泪人。结婚5年来,他们夫妻感情一直很好。

由于肇事车辆专挑小道行驶,再加上夜间监控视频不够清晰,警方在案发24小时后仍无法找出肇事司机。



4月22日,对于自己肇事逃逸致人死亡,薛某后悔不已。 记者 李健 摄

以另一种方式活下来

曹向忠从医生处得知,如果妻子能被早点送院,或当时有人帮忙施救,妻子还能得救。“当时司机撞人后马上就跑了,车都没停一下。”曹向忠握紧拳头,悲愤不已。

前几年,曹向忠去广东打工,妻子陪着他一起,每天洗衣做饭。去年,他又回到长沙发展,妻子也跟着他。用曹向忠的话说,“无论走在哪里,我都和她在一起。”今年过年后,小两口商

量着打算生个孩子。

章珍住院期间,有志愿者来病房做器官捐赠宣传。“为何不将妻子的器官捐献出来呢?”一直沉浸在悲痛与愤怒中的曹向忠猛地惊醒,想让妻子的生命在别人身上延续,以另一种形式活下来。“这样做,我能感觉她没有离去。”

4月22日零点15分,事发47小时后,章珍被宣告脑死亡;22日零点20分,医生对章珍进行器官摘除手术,凌晨7点,器官移植手术成功。

肇事者称看手机惹祸

就在器官摘除手术前几个小时,警方最终锁定了肇事司机薛某。薛某向警方供述,他在暮云开了一家汽修厂,当天晚上他偷偷地开着客人送来检修的车子跑了出去。“我当时低头看手机去了,没注意前面有人。”薛某说,他撞人后太害怕,才踩了油门逃离现场。因肇事逃逸被警方依法刑拘,等待薛某的将是法律的制裁。

■记者 张浩 实习生 肖秀芬

车祸连线

水泥罐车出故障 侧翻至桥下匝道

本报4月22日讯 今天零点52分,长沙市第十一中学门口,一辆水泥罐车正欲上广济桥,不想汽车的转向直拉杆突然断裂,竟撞上了高架桥护栏。其后紧随的出租车马上停了下来,水泥罐车滑行约30米远后,一个跟头侧翻到桥下匝道处,所幸司机没受伤。事故造成了广济桥西往东方向通行缓慢,交警8小时临时管制后,恢复了通行。

今天上午,三湘都市报记者赶到现场时,只见事发地桥面距匝道地面约3米高,桥西头护栏石墩也有裂纹,碎渣子掉得满地都是。桥南侧约30米长的金属护栏也被撞毁,就连指路牌也被撞得变了形。罐车除了车头保险杠全歪了,前车轮也给撞没了,车轴明显变了形。上午10点,雨花交警将车辆拖离了现场。

学校保安介绍,事发时没有行人经过,肇事司机也没受伤,自己敲碎了前挡风玻璃爬出车外。■记者 杨昱 (王先生提供线索,奖励30元)



万家丽集团

一等奖 3名 4999元

二等奖 10名 2000元 三等奖 20名 1000元

抽奖时间:2015年4月26日下午17:00

抽现金
红包大奖
赢iwatch



全民出击 享乐购

万家丽向社会公开承诺全市最低价

【万家丽全市最低价公约】

万家丽全体入驻品牌郑重承诺:

万家丽各展厅销售的同品牌、同规格、同质量商品同时段内其成交价不高于长沙市内其它任何经营场所(含特价、团购价、返现价、促销价、处理商品价,以及家装公司的套餐价,包括各类经营场所展示的所有商品价格)。消费者发现同品牌、同规格、同质量商品在万家丽购买的价格高于其它经营场所的,消费者可凭其它购买点发票及万家丽市场统一购物凭证,向万家丽市场价格管理部举报,经市场派员核实后,除退还差价外再按差价的十倍予以赔偿,并给予5000元现金奖励。

活动地址:万家丽中路万家丽家居建材广场 咨询热线:0731-83995666 83995777

举报电话:0731-82571966 13974831650